

家乐福 50周年庆典 河南百余种商品超值折扣

6月26日,“家乐福全球50周年庆·中国站”活动仪式正式启动。为感恩中国消费者的支持和关爱,家乐福中国所有门店将于6月27日至7月18日举办50周年庆促销活动。

家乐福河南促销冲击波来袭

6月27日~7月8日,周年庆第一波,家乐福河南为你准备了四重惊喜。6月27日~30日,7月5日~7日,消费者在家乐福河南购物(除家电及食用油)满指定金额,加1元即可换购超值商品;近百支丰富品类产品“买2送1”供您选;“一天一劲爆”,每日一个劲爆单品,促销划算商品天天有惊喜;家乐福5家店每天有3名幸运顾客,最高可以免单100元。

7月9日~18日,第二波促销让利强势启动,7月11日~14日,消费者在河南家乐福购物(除家电及食用油)满指定金额,加1元即可换购超值商品。还有超百支民生单品劲爆低价,为消费者带来惊喜,门店还有更多活动等等你来参与。

零售巨人潜心中国发展18年

1995年,家乐福在北京开启了中国之旅,Carrefour被翻译为独具中国特色的名字“家乐福”。18年前,对于中国家庭来说,逛超市还是一件新鲜事。伴随家乐福中国第一家门店—创益家店在北京正式开业,家乐福将“一站式购物”理念带入了中国的千家万户。

在18年里,家乐福努力成为优秀的中国企业公民。致力于为消费者提供安全优质的产品、舒适的购物环境及卓越的顾客服务。

熊维维

丹尼斯百货人民店 开启2013年 国际精品折扣季

奢华而不奢侈,这种诱惑是难以抗拒的。丹尼斯百货人民店2013年国际精品折扣季,让时尚与世界同步。即日起至7月30日,GUCCI、FERRAGAMO、BALLY、ARMANI、MaxMara等30余个国际一线品牌联袂献上好礼,最高优惠50%。

尤其是6月28日~30日,凡当日于人民店1F及B1F化妆品专柜累计购物满2880元的,即可凭消费单至1F赠奖处兑换精美礼品,多买多兑。活动期间,您还可以凭12大化妆品品牌任意正品的空瓶,至1F赠奖处换取50元化妆品电子抵用券。参与品牌包括雅诗兰黛、CD、LAMER、碧欧泉、娇韵诗、兰蔻、香奈儿、科颜氏、娇兰、SISLEY、SK-II、倩碧等。

王一品

02 Hada Labo 肌研 美白化妆水 点滴呵护你的肌肤

美白,要从最亲近肌肤的化妆水开始。Hada Labo 肌研坚持 Perfect & Simple的美肤理念,为肌肤带来安全有效的美白养分,一次提升三个美白亮点,赋予肌肤新生的水润嫩白。为让肌肤安心享受美白的滋润和宠爱,肌研将成分美容学完美融入化妆水的点滴呵护中。当水滴触及肌肤的霎那,开启白、润、亮的三重美肤功效,注入维生素C衍生物,提升吸收力同时提亮肤色。

陈君平

元亨利珠宝 “四大美女”文化黄金系列摆件亮相郑州

元亨利珠宝最新推出的“四大美女”文化黄金系列摆件,近日惊艳亮相郑州丹尼斯七天地之6天地元亨利珠宝品牌体验店,吸引了众多消费者的眼球。该系列产品延续了元亨利珠宝“文化、情感、时尚”的品牌理念,传承中华民族文化元素的同时,又兼具潮流感,带给人们全新的消费理念。

“四大美女”文化黄金系列摆件,从中国古代美丽的传说与神话中汲取灵感,采用千足金打造,通过精湛工艺让西施、貂蝉、杨贵妃、昭君穿越历史来到你我身边。

陈君平

03 第九届河南省糖酒食品交易会 8月底举行

河南省糖酒食品交易会,是由河南省糖酒食品流通协会鼎力打造的专业品牌展会。2013第九届河南省糖酒食品交易会将于8月29日~31日在三门峡市国际文博城会展中心举行。参展档次高,一直是河南糖酒会的一大特色。本届河南糖酒会规划室内展区面积近1.6万平方米,设特装展位54个,简特展位124个,标准展位170个。目前,茅台、五粮液、剑南春、泸州老窖、仰韶、宋河、杜康、宝丰、汾酒、古井贡、洋河、郎酒等省内外名企已报名参展。

万佳

商城大厦 举行“庆七一演讲 演唱会”

在七一到来之际,河南省商城大厦有限责任公司举办了以“中国梦”为主题的“庆七一演讲演唱会”。《我的中国梦》、《我是骄傲的供销人》等精彩演讲振奋人心,《没有共产党就没有新中国》、《歌唱祖国》等经典歌曲的传唱鼓舞士气,无不抒发了商城大厦全体干部员工对党和祖国的无限热爱,展示了供销人奋发进取、昂扬向上的良好精神风貌。

王一品

04

05 郑州王府井百货 年中庆 High 翻全城

6月27日~30日,郑州王府井百货年中庆,劲爆钜惠仅此4天。百货服饰累计消费满300元返300元(或200元或100元)电子券,女装重磅品牌满800元返300元电子券,全场加赠50元内农券。化妆品满180元返40元或20元礼券,重点品牌5倍积分。鞋帽皮具,消费满100元返150元(或100元或50元)电子券。黄金最高每克减40元,名表满1000元返300元电子券。另有超值换购,会员全场累计消费满600元,加10元即可换购可口可乐或啤酒一箱(每天限购628箱)。此外,会员进店可享各种好礼。

王一品

大商新玛特郑州总店 给您意想不到的 抄底优惠

6月28日~30日,大商新玛特郑州总店“劲价淘宝季”给您意想不到的抄底优惠——百货服饰展开超值返券,“满300元返300元礼券”,惠动全城。另有SK-II、资生堂、欧莱雅、欧珀莱等精选化妆品参与“满350元返50元礼券”,更有周大福、周生生、谢瑞麟等珠宝明星品牌“满1000元返100元”的独家特惠。

与此同时,还有卡骆驰每年仅一次的大型展促。购买新品鞋款两双,立减100元;打包价,两双399元;超低一口价,66元一双……而且,凡在卡骆驰专柜购买新品满800元的顾客,还可以领取价值百元以上的精美礼品一份。

王一品

05 宋河生产基地 首次迎来 小记者采风团

白酒究竟是如何酿造的?鹿邑的老子与宋河又有着怎样的渊源?自2005年有规模地开展工业游以来,宋河有意识地组织各行各业人士到宋河生产基地参观。截至目前,接待游客已超过6万人次。近日,又首次迎来了郑州小记者采风团。通过活动,小记者们深刻了解了白酒传统酿造技艺和老子国学文化。

杨黎明

06 世纪联华 “快乐购物 乐享生活” 讲实惠 更讲生活品质

从6月底开始,河南世纪联华超市将以门店自主营销的形式推出一系列形式丰富的活动,让您在购物之余获取更多的意外惊喜和特别回馈。

再屯店、锦艺店:作为2012年为世纪联华注入新动力的再屯店、锦艺店,此番将推出抽奖活动和会员1元限时抢购活动。抽奖活动力度空前,1000元现金礼券等您拿,每周都有惊喜。会员1元限时抢购活动更是丰富而实用,抽纸、鸡蛋、肥皂、洗衣粉、毛巾、保鲜膜、垃圾袋、洗洁精、酱油、醋等民生商品,让您在炎炎夏日感受到世纪联华带给来的丝丝清凉。

碧波园店、汝河店、长江店:拍拍奖、疯狂折扣、时时购物送惊喜……一系列活动充分体现了几家门店真诚回馈广大消费者的决心。尤其是疯狂折扣活动,全场九折,部分商品甚至低于九折。

经三路店:该店可以说是河南世纪联华家族中最稳定的门店,此番将以感恩会员为目的,带来“劲爆七月”的主题活动。其参与门槛之低,活动奖品之丰富,都是史无前例的。而且中奖率高达100%,另有诸多惊喜值得期待。

天旺店:以时令季节性商品为主的“冰晶大联盟”主题活动,将让天旺店的人气更旺。与此同时,还推出N款惊爆价商品,实惠多多。

这个夏天,世纪联华能带给您的不止是物美价廉和一站式的服务,还有“快乐购物、乐享生活”的生活态度。

王一品



中国联通 争夺3G用户 投下重磅炸弹

大屏安卓智能手机每部补贴400元现在仅需199元



现金补贴的方式达到3G用户爆发式增长,以迅速扩大自己的用户,增加市场份额。

媒体揭秘:尼彩为什么能把智能机卖到199元?

尼彩手机一直以做中国性价比最高的手机作为自己的目标。虽然在短短2年多的时间内,在全国开设6000多家门店,但是在众多大品牌手机中仍然算是新兵。尼彩科技集团总经理卢洪波认为,要想更多的消费者接受和认可尼彩,不仅要保证质量和售后服务做到极致,更重要的是要把价格做到超出消费者的想象。

卖199元的尼彩大屏双卡双待安卓智能手机,其原价是599元,单199元的售价,就连成本都不够,卖一台就赔一台,如果没有联通公司的400元补贴,赔本的生意谁都是不可能做的。而尼彩的另一款4.5英寸大屏、800万像素双核安卓智能机,能WIFI、能免费看电视、能免费上网的5.0巨屏安卓智能机……多款高端配置的智能机都享受联通400元补贴政策。通过双方的战略合作,尼彩通过手机超高的性价比优势吸引顾客购买,联通通过用户今后消费的话费以及3G业务赚钱,而消费者又能用更低的价格买到更高配置的智能机,享受3G网络带来的畅快淋漓的体验,一举三得!

中国联通河南分公司市场负责人表示,此次活动首批河南市场发展5000个客户,每张尼彩联通卡限购一部尼彩手机。

- 活动仅限以下店内——
- 郑州旗舰店:紫荆山路与东大街交叉口向西150米路南尼彩手机工厂店
- 郑州旗舰店二店:农业路与经五路向东20米路南尼彩手机工厂店
- 郑州旗舰店三店:文化路与东风路交叉口向东180米路北尼彩手机工厂店
- 郑州旗舰店四店:航海路与大学路交叉口向东500米路南尼彩手机工厂店
- 郑州旗舰店六店:文化路与金水路交叉口向北30米路东尼彩手机工厂店
- 开封店:中山路相国寺汽车站向南100米路东尼彩手机工厂店
- 洛阳店:牡丹广场牡丹城对面金源国际一楼(9路车终点站)尼彩手机工厂店
- 焦作店:东方红广场市纪念塔向南50米路东尼彩手机工厂店
- 济源店:市百货大楼向北100米路西尼彩手机工厂店
- 新乡店:九州宾馆东邻20米尼彩手机工厂店
- 许昌店:七一路和南关大街交叉口向东100米路南尼彩手机工厂店
- 商丘店:归德路前进小学正对面尼彩手机工厂店 孙小芳

大屏时尚智能手机
每部手机
联通补贴400元
仅需199元

联通重拳出击 史上最强补贴

- 参数
- 1GHz主频强大内芯
- 500万像素摄像头
- 3.5英寸高清宽屏
- 双卡双待
- 安卓智能操作系统
- 重力感应、WIFI

更有百元活动在店里火热进行中

咨询热线
0371-5507 5971/5593 3261



图为1:1实图